

**CONSILIUL SUPERIOR AL MAGISTRATURII
COLEGIUL PENTRU SELECȚIA ȘI CARIERA JUDECĂTORILOR**

H O T Ă R Ă R E

**22 februarie 2019
nr. 44/03**

mun. Chișinău

Colegiul pentru selecția și cariera judecătorilor în componența:

Președintele Colegiului pentru
selecția și cariera judecătorilor:

Liliana CATAN

Membrii Colegiului:

Xenofon ULIANOVSKI

Nicolae CRAIU

Valeriu BAEȘU

Fiodor BRIA

Alexandru SOSNA

Examinând în ședință publică dosarul și actele prezentate de solicitantul **Stanislav Grosu** care solicită admiterea pentru participarea la concursurile pentru suplinirea funcțiilor vacante de judecător, Colegiul pentru selecția și cariera judecătorilor

C O N S T A T Ă :

Prin Hotărârea Consiliului Superior al Magistraturii nr. 56/3 din 5 februarie 2019, materialele în privința solicitantului Stanislav Grosu au fost expediate Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor în vederea realizării procedurilor de selectare pentru accesarea în funcția de judecător.

În scopul stabilirii gradului de corespundere a candidaturii solicitantului Stanislav Grosu criteriilor prevăzute de Capitolul II din Regulamentul cu privire la criteriile de selecție, promovare și transferare a judecătorilor, Colegiul reține următoarele:

La materialele dosarului personal au fost anexate copiile autentificate ale buletinului de identitate, diplomei de licență în drept, licenței de master, certificatul Institutului Național al Justiției de susținere a examenelor a candidaților la funcția de judecător, cazierul judiciar și certificatul medical, acte ce confirmă corespunderea solicitantului condițiilor impuse de pct. 8 al Regulamentului cu privire la criteriile de selecție promovare și transferare a judecătorilor.

În perioada 13 martie-6 aprilie 2018 Stanislav Grosu a susținut examenul pentru persoanele care candidează la funcția de judecător în baza vechimii în muncă și a obținut, conform Certificatului INJ nr.18, media generală 7,92 și conform pct. 9

din Regulamentul nominalizat solicitanta se apreciază cu **53 (cincizeci și trei) puncte**.

Potrivit înscrierilor din carnetul de muncă, Stanislav Grosu și-a început activitatea juridică în calitate de avocat în Cabinetul Avocatului Grosu Stanislav la 4 februarie 2014, unde activează până în prezent.

Prin urmare, vechimea totală în funcție de specialitate juridică constituie 5 ani. După cum rezultă din pct. 10 lit. a) al Regulamentului, *fiecare an de vechime în muncă echivalează cu 1 punct, însă valoarea totală a punctajului nu poate depăși plafonul de 12 puncte*.

Așadar, Colegiul apreciază vechimea în funcțiile de specialitate juridică a solicitantului cu **5 (cinci) puncte**.

Ținând cont de caracterul activității în funcțiile de specialitate juridică pe care le-a deținut candidatul, conform p. 10 lit. b) al Regulamentului, Colegiul le apreciază cu **2,5 (două și cinci zecimi) puncte**.

Colegiul constată, că la dosar lipsesc acte confirmative privind deținerea gradului științific, activități didactice sau științifice, și, având în vedere cele menționate, Colegiul apreciază activitatea lui Stanislav Grosu în domeniul științifico-didactic conform p. 10 lit. c) al Regulamentului, cu **0 (zero) puncte**.

Potrivit pct. 10 lit. d) din Regulament, caracteristicile de personalitate și abilitățile adecvate funcției de judecător, integritate, corectitudine, capacitate de a gestiona situațiile stresante, capacitate analitică etc., *urmează a fi apreciate de către Colegiu în baza maximum a trei referințe de la locul de muncă sau studii, de la personalități notorii în țară și peste hotare, prin interviul candidatului la Colegiul de selecție și prin avizul organului de verificare, oferindu-se maximum 2 puncte*.

În acest sens, Colegiul reține că, candidatul a fost recomandat de către judecătorii Curții de Apel Bălți, Gheorghe Scutelnic și Iulia Grosu și vicepreședintele Judecătoriei Drochia, Ion Rusu.

Potrivit acestor acte, Stanislav Grosu este o persoană cu un înalt nivel de pregătire profesională, cu vaste cunoștințe în domeniul jurisprudenței naționale, cu spirit de inițiativă, exemplară, onestă, perseverentă.

Astfel, potrivit criteriilor analizate supra, Colegiul apreciază solicitantul cu **2 (două) puncte**.

Potrivit certificatului de cazier privind integritatea profesională, nu a fost supus testului de integritate profesională de către Centrul Național Anticorupție.

Potrivit pct. 10 lit. e) din Regulament, Stanislav Grosu nu are activități extrajudiciare, confirmate prin certificate, diplome, hotărâri, decizii, astfel, se apreciază cu **0 (zero) puncte**.

Astfel, în rezultatul examinării dosarului personal, a interviurii solicitantului Stanislav Grosu a acumulat **62,5 puncte (șaizeci și două și cinci zecimi) puncte**, conform următorului calcul: $53+5+2,5+0+2+0 = 62,5$ puncte.

În baza celor expuse, prin vot unanim, Colegiul pentru selecția și cariera judecătorilor, în conformitate cu prevederile art. 5, 10 și 11 din Legea nr. 154 cu privire la selecția, evaluarea performanțelor și cariera judecătorilor,

H O T Ă R Ă Ș T E:

1. Se admite candidatura solicitantului Grosu Stanislav pentru participare la concursul în vederea suplinirii funcțiilor vacante de judecător cu **62,5 puncte (șaizeci și două și cinci zecimi) puncte.**

2. Hotărârea poate fi contestată la Consiliul Superior al Magistraturii, prin intermediul Colegiului, în termen de 10 zile lucrătoare de la data adoptării, doar în partea ce se referă la procedura de emitere și adoptare.

3. Prezenta hotărâre se publică pe pagina web a Consiliului Superior al Magistraturii și se expediază persoanei vizate.

Președintele ședinței Colegiului
pentru selecția și cariera judecătorilor

/semnătura/

Liliana CATAN

Membrii Colegiului:

/semnătura/

Nicolae CRAIU

/semnătura/

Xenofon

ULIANOVSKI

/semnătura/

Valeriu BAEȘU

/semnătura/

Feodor BRIA

/semnătura/

Alexandru SOSNA